

分手之后

# 瓦莱丽独自访印度 奥朗德去了土耳其



媒体拍到了瓦莱丽独自坐在车中的孤单身影,脸上的愁容与不安仍依稀可见

当地时间26日、27日,法国总统奥朗德与他的昔日女友瓦莱丽·特里耶韦莱双双公开露面,不过是在不同的场合。其中,奥朗德于27日来到了土耳其访问,而前“第一女友”瓦莱丽则于一天之前抵达了印度孟买展开她的“慈善之旅”。这意味着奥朗德在结束了与瓦莱丽的8年伴侣关系后已经开始了他的单身新生活,他也成为了法国第二个在任内与伴侣分手的总统。

## 瓦莱丽面带微笑

当地时间26日夜晚,法国总统奥朗德的前女友瓦莱丽·特里耶韦莱抵达了印度商业中心城市孟买,开始了她的“慈善之旅”。法新社的消息说,这是瓦莱丽·特里耶韦莱在奥朗德对外宣布结束与其伴侣关系以来的首次公开露面。法新社报道称,奥朗德前第一女友是在午夜时分公开露面的,尽管如此仍然有大批的媒体记者在机场等着她。只见她身着深色套装,面带着微笑,貌似并没有受到与奥朗德分手的任何影响。

瓦莱丽走出机场后,一路穿过

夹道等候她的记者及摄影师,始终面带笑容。虽然有警方的大批警力护送,但瓦莱丽的车仍被层层记者包围了很长时间,足可见外界对她的关注度。有媒体拍到了她独自坐在车中的孤单身影,脸上的愁容与不安仍依稀可见。

## 法大使前往迎接

据报道,瓦莱丽·特里耶韦莱是在法国演员沙尔洛特·瓦朗德莱的陪同下,前来印度孟买参与“反饥饿”组织的活动,这是瓦莱丽·特里耶韦莱制订的2014年慈善行动计划的一部分。

尽管在此前奥朗德已经宣布了

中止两人的关系,但法国驻印度大使亲自前往孟买国际机场迎接,这一做法仍使她的此次“慈善之旅”具有某种官方的色彩。更值得一提的是,总统府还派出了一名保镖随行。不过,瓦莱丽此行并非以法国“第一女友”的身份出现。

据悉,瓦莱丽此次印度之行是早就计划好的,是在奥朗德宣布分手之前安排的,因此法国驻印度大使前往机场迎接(瓦莱丽)以及总统府派出的保镖均是在那时定下的,直至其出发时仍未改变。

## 前女友获得“财务补偿”

据法国《星期日报》26日引述

消息人士的话说,在分手之后,瓦莱丽·特里耶韦莱将保有她与奥朗德在巴黎15区共有的公寓,同时还将获得奥朗德的若干“财务补偿”,但具体数额则没有披露。

法新社引述知情人士透露,在巴黎一间医院休养近两周后,瓦莱丽又在凡尔赛附近的一所总统别墅静养,经过调整之后,奥朗德前女友的状况“好多了”。她与总统保持一种良好关系。

与此同时,法国总统奥朗德于当地时间27日出访土耳其,对该国进行为期两天的国事访问。这也是奥朗德恢复“单身”以来首次外访。

快报综合报道

## 过半日本人 反对行使集体自卫权

日本共同社26日公布的一项民调结果显示,超过半数日本人反对日本行使集体自卫权,支持者不足四成。

国际法上对集体自卫权的定义是,当与本国关系密切的他国遭受武力攻击时,即使本国未受到直接攻击,也拥有使用武力阻止攻击的权利。

日本宪法解释中禁止自卫队行使集体自卫权,只规定自卫队拥有最小限度的个别自卫权。但是,安倍政权却试图修改宪法解释,允许自卫队行使集体自卫权。这意味着即使日本没有受到攻击,也能够与盟友共同作战。

日本首相安倍晋三24日下午在众议院发表施政演说时再次表示将积极推动修改宪法,为解禁集体自卫权等问题铺路。

就此关键议题,共同社25日和26日在全国范围内对合法选民家庭进行电话访问。结果显示,53.8%的日本人反对行使集体自卫权,37.1%的人支持这一举动。

凌朔(新华社供本报特稿)

## 泰国大选 可能推迟半年

综合外国媒体1月27日报道,泰国一名反政府示威领导人中枪身亡后,反政府集会领袖素贴公开发声,呼吁军方介入、保护示威者安全。另外,知情人士透露,泰国选举委员会希望大选推迟6个月。

本月28日下午2时,泰国选举委员会将与看守政府总理英拉举行会谈,商讨是否推迟大选。据泰国前总理、选举委员会委员颂猜27日透露,选举委员会将向英拉提议,把原定2月2日举行的大选推迟6个月。

颂猜称,选举委员会内部27日举行了一场会议,就第二天与英拉的会谈主题进行了商讨,与会者最终达成一致,认为大选延期不应超过6个月。

“我们认为这个时间安排是正确的。我们不希望间隔太长,否则这会导致政府在‘看守政府’的位置上待得过长、损害国家利益,毕竟看守政府的权限有限。”颂猜说,“与此同时,我们也需要时间来解决社会冲突。”据《中国日报》

## 埃及被绑外交官 可能已全部获释

利比亚外交部副部长阿卜杜勒·拉克·格雷迪26日晚告诉新华社记者,3名日前被绑架的埃及外交官已经获释,另外2名外交官将在当地时间27日晚些时候获释。

拉拉克称,利比亚外交部为解救这几名埃及外交官做出了极大努力,但并未透露营救工作的细节。

但有部分利比亚媒体报道,5名被绑架的埃及外交官均已获释。

25日,埃及驻利比亚文化参赞等4名外交官在埃及使馆文化处被不明身份武装分子绑架,加上24日遭绑架的另1名埃及外交官,近日共有5名埃及外交人员在利比亚被武装分子绑架。

24日,埃及当局在埃及第二大城市亚历山大因安全原因逮捕了“利比亚革命者行动委员会”领导人沙班·哈迪亚。“利比亚革命者行动委员会”随即发表声明要求埃及当局立即将其释放。同时,利比亚国民议会也发表声明谴责埃及政府逮捕其重要军事领导人。

据新华社

# 18年前音乐剧“预言”凯特当王妃

## 当年曾暗恋男星出演《唐顿庄园》

众所周知,英国威廉王子的妻子凯特·米德尔顿从一个平民变成了王妃。但不为人知的是,早在11岁的时候,凯特就已经经历过这种身份地位的转变——一组最新曝光的旧照片显示,当时还在上小学的凯特就曾经在一部音乐剧《窈窕淑女》中出演过女主角伊莉莎·多丽特,剧中她从卖花女摇身一变成了王妃!

## 凯特11岁演音乐剧,卖花女摇身变王妃

据报道,英国威廉王子的妻子凯特·米德尔顿是1993年参演这部音乐剧《窈窕淑女》的,当时她只有11岁,仍在读小学。《窈窕淑女》讲述的是一个名叫亨利·希金斯的教授和别人打赌,可以让一个贫贱的卖花女在大使的茶话会上以贵族王妃的身份现身。为了打赢这个赌,他用了大量时间来教卖花女如何改变自己的发音,教她模仿上流社会的小姐举止。最终,希金斯教授真的让卖花女“麻雀变凤凰”,成为王妃。据凯



还在上小学的凯特就曾经在音乐剧《窈窕淑女》中出演过女主角

《唐顿庄园》男星安德鲁·亚历山大

特昔日的小学同学回忆,当时这部音乐剧是学校组织同学演出的,凯特成功地完成了这次演出。

## 剧中情人是《唐顿庄园》男星,凯特暗恋他多年

令人意想不到的,当年和凯特王妃一同演出《窈窕淑女》的小演员,竟然还有目前正在英国热播的电视剧《唐顿庄园》中的男演员安德鲁·亚历山大!亚历山大在《唐顿庄园》第四季中出演了贵族约翰·布洛克这个角色,凭借出色的演技给观众留下了深刻印象。而在1993年的音乐剧《窈窕淑女》中,亚

历山大扮演的正是“卖花女”凯特的情人,两人的对手戏十分精彩。

更加出人意料的是,当时凯特不仅在舞台上扮演亚历山大的情人,她甚至在现实生活中也爱上了亚历山大!据凯特王妃的昔日同学爆料称,凯特王妃曾暗恋亚历山大很多年,但由于她十分害羞,以至于从来没有向亚历山大亲口表白过。

## 18年后音乐剧“预言”成真,凯特成英国王妃

凯特王妃的昔日同学感叹称,当年凯特在《窈窕淑女》中扮演“麻雀变凤凰”的女主角时,所有人都没

有想到,18年后,凯特会将当年的剧情真实上演,变成了英国王室的耀眼王妃——2011年4月29日,英国威廉王子与凯特举行世纪婚礼,而凯特也摇身变成了“剑桥公爵夫人凯瑟琳殿下”。

巧合的是,1995年,当13岁的凯特在伯克郡读中学时,她出演的另一部学校话剧也无意中奇迹般地“预言”了她长大后会成为王妃!那部话剧里,一名占卜师预言凯特剧中扮演的角色将会遇上一个富有的英俊男子然后共结连理,并称那名英俊男子会把她带到伦敦,那名英俊男子的名字也叫作“威廉”。

快报综合报道